

暴雨中 感谢你们的坚守

各镇街区各部门齐心织起 防护网 我市防汛形势总体平稳

12日,大雨骤降,我市多处低洼地带瞬间变为一片汪洋。但在这风雨交加的天气中,有人苦口婆心只为劝离危旧房群众,有人暴雨中守候只为指引安全的道路,有人不顾浑身湿透只为托举那个弱小的生命。感谢你们的坚守,让冷雨中的城市涌上暖流。

连日来,各镇街区和相关职能部门全力以赴做好山塘水库和地质灾害点巡查,建筑工地、危旧房排查及相关人员转移等工作,实行24小时值班。全市防汛形势总体平稳,未发生人员伤亡。



公安交警、综合执法、公路部门全体出动 雨中坚守促畅通

大雨不断,积水增多。为保证市民的出行安全,所有执法人员都已经派往现场。12日下午,记者从市综合行政执法局了解到,执法人员都已经奔赴城区各地,并保持24小时待命状态。

第一时间,公安交警也赶往各个辖区路段,各中队长一律靠前指挥执勤,各积水路段安排警力管控。

执法人员到现场后,做的第一件事是将窨井盖打开,加快积水的排出。同时检查周围的下水道口,防止其被树叶或其他垃圾堵塞。由于排水时会形成漩涡,若是市民在路面上看到水呈漩涡状,一定要远离,以免发生意外。

随着降雨的持续,积水路段不断增多。城区中每个积水路段都有公安交警、执法人员守着。根据积水的情况提醒市民是否适宜通行。同时,市公路部门积极行动,采取措施排积水,保证路面安全畅通。

中午时分,330国道山荷里路段已出现大面积积水。现场,市公路部门的工作人员已在道路两端摆起警示牌,一方面及时疏通下水道,保证排水畅通,另一方面安排人员将盖在下水道上面的部分石板撬开,以增加排水量,并安排专人在每个临时排水口守候。

相关链接

公共自行车车桩漏电系谣言

微信中传出的那条“公共自行车车桩被淹的区域,请不要靠近!可能漏电!已有人被击”信息,实属谣言。具体来说,公共自行车站点自助服务终端施工都做了防漏电安全保护装置,一旦遇到漏电短路等异常情况会立即切断电源,保障安全,站点外接电源线路也配备漏电保护,通过双重保护确保安全。另外,公共自行车站点每个机柜都有30-50cm的安全防水高度,并配有防雷击装置。

据了解,我市公共自行车站点的锁车车桩是直流供电,工作电压是12v,属于安全电压范围,对人体不会造成伤害。

农林局发布防灾减灾措施

为降低强降雨对农作物的影响,市农林局已加大力度宣传梅雨季节防灾减灾措施。

水稻种植户要根据稻田积水情况及时做好开沟排水工作,同时做好补苗和补种工作,在降雨过后要及时施用速效肥,增加养分,促使尽快恢复生长。蔬菜种植户应抓好降水间隙,做好霜霉病、灰霉病、疫病、白粉病等预防防治,加大大棚通风降湿力度。经济林种植要注意防涝、防风,加强开沟固渠措施,新种植苗木注意保护,防止倒伏、折断。

第1季好新闻竞赛
YRCB 永康农商银行
特约协办

六旬阿婆 念旧 村干部跑了五趟

12日15时30分许,听说重点对象又回老房子了,芝英镇上徐店村村委会主任徐德豹挂了电话就准备回去劝人。已经第五趟了,本来已经同意搬了,结果又回去了。为了一位住在老房子里的六旬阿婆,徐德豹和村里的联防队员从11日下午开始劝,劝了一个通宵,劝不通,无奈只好陪着。那房子都漏雨了,不在现场看着,心里不放心。徐德豹说。

与上徐店相邻的下徐店村,10名村干部全部到位,从11日上午8时一直工作到下午5时,午饭就吃了份盒饭,不仅把10户D级危房住户全部劝离,

还和他们签订了拆除协议,准备等天气晴好后拆除危房。不分昼夜劝离住户的,冒雨巡查山塘溪流的,调用机器强力排水的,这两天,这样的景象在芝英随处可见,该镇全体干部齐上阵,深入一线,及时发现问题,严防死守,确保安全。

排水口处清理杂物,7名队员坚守3小时

快快快,雨下大了,我们快出发。12日中午,随着雨势不断加大,西城街道西街经济合作社工作人员组成的巡逻队出发前往辖区内各路段进行巡查。

路也逐渐被积水淹没。

我们一方面堵住从高处流下来的水,另一方面对被堵住的排水口进行清理。巡逻队员李贤雄告诉记者,由于当时雨势过大,水流过急,排水口被一些冲到低处的杂物堵住,排水困难。于是,7名巡逻队员分成两组,一组队员将备用防洪沙袋搬到低洼处,防止水流流进居民家中;另一组队员清理排水口的

堵塞物,打开雨水口窨井盖,让雨水尽快排出。

雨下得太大,我们就守在排水口附近,不时清理排水口,防止堵塞。李贤雄说。而这样一守,就是3个小时。

下午5时许,看着西门社区不再水漫金山,紫薇北路、城北路路面积水也逐渐退去,队员们才放心离开。

危房内 下起雨 社区干部帮安置

12日,东城街道许码头社区工作人员心系老区块住户安全,顾不上吃午饭便冒雨巡查,一户户看,一户户劝,直到下午3时,大家才回到办公室,休息片刻又重返危旧房排查,与民丰经济合作社工作人员一起守护老村安全。

声音从许码头51号房里传出来,许码头社区居委会党支部书记姜月娥正在招呼着同事一起搬东西。

此时,屋内的积水已经没过脚踝,外面下着暴雨,屋内下着小雨。这个房子是D级危房,次梁已经断裂。姜月娥介绍,来自外地的梁玉枝夫妻租住在此已

有一年多时间,前两天社区工作人员已多次上门劝导其撤离。

之前他们以没有其他地方可居住为由,一直没有搬离。这两天,我们帮他们物色了一间房间,今晚他们能睡得安稳些了。心头病去了一块,姜月娥也放心了不少。

“私车公用”,“干部车队”帮助村民转移

12日,暴雨冲刷着山体,象珠镇地质灾害重点村西寮村的村民们正在向外搬东西,镇村两级干部在现场安排整村撤离。

他们将转移的村民招呼到自己车上,他们帮村民扛着行李,穿梭在泥泞的路上,竟不觉累。大概往返了二三趟吧。从下午3点开始,这10来个私家车主就没停过,从西寮村到雅庄村大会堂,单程约2.5公里。

此前西寮村曾发生过山体滑坡事

件,因此该村成为防汛重点村。最终,50余位村民转移避险,除了部分村民选择去亲戚家借宿外,其他村民统一安排到雅吕村大会堂借宿。他们都用私车来帮助我们,我们真的非常感谢他们。晚上10时许,村民楼陈鹏在大会堂的床铺上,准备入睡。

转移5名孩子 村干部当起摆渡人

12日15时许,暴雨如注。经济开发区大坟山沿村老村区块陷入一片汪洋,积水深的已达1.5米,租住在该区块的10多户外来人员被困。

他们就地取材,用泡沫箱、塑料箱当船,当起了摆渡人,在水里一趟趟地来回行走。

潘浪伟负责转移最小的婴儿,他一手托着泡沫箱,一手用摘下来的安全帽为婴儿挡雨,自己被雨淋得湿透。这温情的一幕被人用手机记录下来,成了最有父爱的托举哥。

雨下这么大,就我和孩子在家,如果没有村干部帮忙,真的不知道该怎么办才好了。在村两委帮助下脱困的一名外来人员说。

夜幕降临,林中标顾不上辛苦又来到综合楼二楼,为安置人员送上矿泉水和方便面,送去暴雨夜最暖心的问候。

招聘
3930 前台文员,小教老师数名,面议。13605890943 应老师

招聘
4055 厨具行业外贸业务员,高提成。13818310416

收购出租出售
发电机组 13588613758
供各规格绝缘板
3888,13858902369,756369

彩印厂转让
4024 坐落城西,生产中的彩印厂整体转让。669539
品牌矿泉水店转让或合作。13858928868

厂房转让
3963 东阳市江北高科技工业区6亩、10亩,厂房已建2000㎡,靠义乌附近,证件齐全。18395928666

四间店面转让
3979 五金城一期,电话:18867596557

白垆里别墅转让
3984,13454910313,351491

厂房出租
4012 城北永拖路1300㎡,电话:13967916988

承租或求购
4042 长城至古山地段厂房2000㎡-10000㎡,要求水电齐,出入方便。13676825068,730439

厂房出租
邵宅工业区占地3000㎡,建筑4500㎡,独门。13758979160,599160

厂房转让
4055 城西厂房占地2000㎡,国有,13605895097

套房与未建房转让
4055 金色港湾143㎡精装修带车库转让。河南二村未建二间返地转让。15869269113

厂房出租
4070 位于永康苏溪路口,厂房500㎡出租,价格面议。13605896328

芝英店面房转让
4071 国有,七层幢房。15157966548,537868

营业执照遗失公告
4046 永康市应记家用电器经营部遗失永康市市场监督管理局2015年5月12日核发的注册号为330784617081653 营业执照(正、副本)声明作废。永康市应记家用电器经营部
2017年6月13日
声明

4047 卢成浩遗失一张浙江省医疗住院收费票据,票据代码:31301,声明作废。

声明
4049 永康宾馆遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:G1033078400021180W,声明作废。

声明
4056 浙江品之路工贸有限公司遗失有效期至2014年1月16日至2018年1月16日的组织机构代码证(正、副本),代码号:09097724-4,声明作废。

营业执照遗失公告
4057 浙江品之路工贸有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年7月22日核发的注册号为330784000189632 营业执照(副本1/6,2/6,5/6),声明作废。
浙江品之路工贸有限公司
2017年6月13日
声明

4057 浙江品之路工贸有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784090977244,声明作废。